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12 QUESTAO Valor: 0,25

2
Considere as matrizes A = ( ) ?) eB = <g f) . Seja X" a transposta da matriz X.

Sabendo que X" A ' = Bentdo X ' é

(-12 5
(A _?<39 —11)

(11 =5
B =% {_30 12

(12 =39
© —%{_5 11
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22 QUESTAO Valor: 0,25

Seja f(x) uma fungéo definida em R tal que f(1) = 1. Paratodo z € R valem as seguintes

desigualdades
fla+7) = fl2)+7 e flz+1)< flx)+1.

Se g(x) = f(x — 1) — x 4+ 2, o valor de g(2023) é

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 2022 (E) 2023




32 QUESTAO Valor: 0,25

Considere os conjuntos de numeros complexos:
A={zr+iytalquex,y € Relz|+ |y <71} e

B ={zx+iytalque z,y € Remax{|z —al,ly — b|} < ¢},

onde r, a, b e ¢ s&o nimeros reais positivos e max {x,,x,} é o maior valor entre os reais , e ..
O menor valor de 7, em funcéo de a, b e ¢, para que setenha B C A é

(A) a+b+c
B) (a+b)V2+c
(C) 2(a+b)+c
D) @+ b+ 2c
(E) 2(a+b+c)
42 QUESTAO Valor: 0,25
4
A equagdo arctg(z) + arctg(z + 1) = arctg (§> em que arctg(x) é o arco tangente de z,
apresenta:
A) duas solugdes reais sendo uma positiva e outra negativa.

(A)

(B) duas solugdes reais positivas.

(C) duas solugdes reais negativas.

(D) uma Uunica solugao real, sendo esta positiva.

(E) uma unica solugao real, sendo esta negativa.

52 QUESTAO Valor: 0,25

Dez nimeros reais formam uma progressio geométrica (PG) com razdo ¢ > 1. Removem-se ao
acaso cinco desses numeros. A probabilidade de que os cinco nimeros restantes estejam em PG
é

A ! B ! C 3 D 2 E)i
( )252 ( )126 ( )126 ( )63 ( 63
62 QUESTAO Valor: 0,25

Seja um tetraedro de vértices A, B, C' e D. S0 dados os angulos em radianos:

AﬁB:% e C[)B:Aﬁc:g
e 0s comprimentos das arestas em centimetros CD=3eAD =BD =14,

A distancia em centimetros do ponto D ao plano ABC' é

(A) ?\/7 (B) 3 (C) 2v/3 (D) 4 (E)5




72 QUESTAO Valor: 0,25

A soma dos inversos das solugdes inteiras da equacao

r 2 3
2 x 31=0
2 3 x
é
19 19
(A) 0 B) -~ (©) —15 (D) 15 Ey =~
B) 30 () 30
82 QUESTAO Valor: 0,25
Seja f : R — R definida como f(z) = log(z + /x> + 1). Entao:
(A)  f(x) € uma fungéo par.
(B) f(x) € uma fungéo impar.
(C) f(2z) > f(z) paratodo = # 0.
(D) f(x) tem duas raizes reais.
(E) f(x) ndo tem raiz real.
92 QUESTAO Valor: 0,25

Um poligono regular possui 2n vértices (n € N, n > 1). Escolhem-se ao acaso 4 vértices do
poligono, formando o quadrilatero ABCD. A probabilidade de ABCD ser um retangulo

(n) n — 1 ('IL+2> (Q'n) n2+2n+4
A) < (B) —2y— C) . D) v o
e o 9y P 12(7)
102 QUESTAO Valor: 0,25

Considere um ponto P cujas coordenadas (z,y), *,y € R, satisfazem o sistema

4 cossec(a)r — 6 cotg(a)y = 4 sen(«)
12 cossec(a)y — 8 cotg(a)x =0

onde « é um angulo em radianos diferente de k7 (k € Z). O lugar geométrico descrito pelos
pontos P, conforme se varia o angulo «, € um segmento de:

(A) reta horizontal.
(B) reta vertical.
(C) reta inclinada.
(D) elipse.

(E) parabola.




112 QUESTAO Valor: 0,25

Um aluno distraido desmontou um relégio. Ao remonta-lo, trocou a posi¢ao dos ponteiros das horas
e dos minutos, de modo que o ponteiro das horas passou a girar com a velocidade do ponteiro dos
minutos, e vice-versa. Sabendo que o reldgio foi acertado para as 4 horas, o intervalo que contém
o horario ¢ que marcara a hora certa novamente pela primeira vez é

(A) 4h30min < ¢ < 5h

(B) 5h < ¢ < 5h30min

(C) 5h30min < ¢ < 6h

(D) 6h < ¢ < 6h30min

(E) 6h30min < ¢ < 7h10min

122 QUESTAO Valor: 0,25

Um triangulo ABC possui incentro I e ex-incentro (' relativo ao lado BC. Se BIC + AGC =
155°, entao o angulo AC'B é

(A) 30° (B) 45° (C) 50° (D) 60° (E) 90°

132 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a equacao
1447 + 324*

6
64 +729: T
A soma dos moédulos das solugdes reais desta equacéo €

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D)8 (E)9

142 QUESTAO Valor: 0,25

Se a equacao 2x*+cxy —3x+6y*—4y—2 = 0 representa no plano real duas retas concorrentes,
entdo o valor positivo do numero real ¢ é

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D)9 (E) 10

152 QUESTAO Valor: 0,25

Um ndmero natural é palindromo quando € o mesmo lido da esquerda para a direita e vice-versa.
Seja n um ndmero natural palindromo tal que 1000 < n < 9999. Se n é um cubo perfeito, entdo
a soma dos algarismos de n €

(A) 8 (B) 10 (C)12 (D) 14 (E) 16
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